Algebra Liniowa z Geometria
Zestaw 7
Uktady réwnan liniowych

1. Rozwiazaé¢ nastepujace uktady réwnan:

2r1 — T9 = 3
(1) Ty + 223 = 0
ry — X2 — r3 = 2
200 + 229 — 13 + x4 = 4
(2) 4131 + 3562 — rs + 2]74 = 6
8.731 + 51’2 — 3$3 + 4.7}4 = 12
31‘1 + 3]32 — 21‘2 + 2ZE4 = 6
r, + To + Tr3 = 0
(3) —-r1 + 2ZE2 — X3 = 2
X1 —|— 4I2 + rs = 2
—21’1 + T2 + r3 = 1
(4) rT — 233'2 -+ r3 = —2
Ty + Ty — 2.1’3 = 4
2[L‘1 — To + T3 — 2.174 = 3
(5) r1 + 21’2 — X3 + Ty = 1
2ZL’1 -+ 21’2 — 61’4 = 8
ry + To + r3 = 0
—ry — To + 2%3 = 3
(6) rT — 21’2 — r3 = —2
333'1 — To -+ 2513'3 = -1
3131 — 2%2 — 4273 + x4 = —1
(7) ry — 21’2 — T3 + x4 = 0
Ty + 21’2 - 2ZE3 — Xy = 2
21‘1 + 4:[132 — 61’3 + 8[1)4 = 8
(8) 3r1 + Txo + dxy = 14
—Try — To + 121’3 — 12[[’4 = =2

2. Rozwiaza¢ nastepujace uktady rownan z parametrem.
Aty + 22 + w3 = 1
(1) ry + )\952 + r3 = A
{ ry + To + )\1173 = )\2
KT — T — T3 + Ty = 1
(2) T + )\.’L’g — Ty = —A
T1 + Trs + 21’4 = 0
2.731 + >\JI3 + 2I4 = =2



